



Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Πειραιά
Καραϊσκού 111, 185 32 Πειραιάς
Τηλ: 210-4110443, 210-4174765
Fax: 210-4179495, 210-4174152

Δημοσιεύτηκε στις **28-06-2023** στην κατηγορία **Δελτία Τύπου**

Δήλωση Προέδρου Β.Ε.Π. κ. Γιώργου Παπαμανώλη - Ντόζα για το αποτέλεσμα των εκλογών της 25ης Ιουνίου 2023

Πειραιάς, 27/6/2023

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Δήλωση Προέδρου Β.Ε.Π. κ. Γιώργου Παπαμανώλη - Ντόζα για το αποτέλεσμα των εκλογών της 25ης Ιουνίου 2023.

Την 25η Ιουνίου, ο ελληνικός λαός έδωσε ισχυρή εντολή στην κυβέρνηση να συνεχίσει το έργο της σε συνθήκες πολιτικής σταθερότητας.

Αίτημα του επιχειρηματικού κόσμου είναι να εφαρμοστεί άμεσα το πρόγραμμα της κυβέρνησης, αξιοποιώντας καλές πρακτικές και εφαρμόζοντας μεταρρυθμίσεις για την έμπρακτη στήριξη της μικρομεσαίας επιχειρηματικότητας.

Η μετάβαση στο νέο επιχειρηματικό μοντέλο έχει ξεκινήσει και δεν πρέπει να χαθεί χρόνος από την ομαλή προσαρμογή των ελληνικών επιχειρήσεων στα νέα δεδομένα . Η κυβέρνηση πρέπει να "οπλίσει" άμεσα τις μικρομεσαίες επιχειρήσεις με εργαλεία αλλά και μέτρα ουσιαστικής στήριξης με υπεύθυνη δημοσιονομική πολιτική, με ενεργοποίηση νέων επενδύσεων , με ρυθμίσεις οφειλών, με μείωση των φόρων, με φορολογικά κίνητρα , με άμεση καταπολέμηση της φοροδιαφυγής, με λύσεις στο ασφαλιστικό, με τη διαμόρφωση ευέλικτων συνθηκών εργασίας και με άμεση λύση στην έλλειψη εργατικού δυναμικού.

Τα Επιμελητήρια, ως θεσμικός εκφραστής των παραγωγικών δυνάμεων της χώρας, πρέπει να αναλάβουν πρωταγωνιστικό ρόλο στη στήριξη των μικρομεσαίων επιχειρήσεων και να συνεχίσουν να συμμετέχουν υπεύθυνα και εποικοδομητικά στο δημόσιο διάλογο και να στηρίζουν κάθε πρωτοβουλία, κάθε μεταρρύθμιση που βοηθά την πατρίδα μας να κάνει το μεγάλο άλμα μπροστά.

Να ευχηθώ, κάθε επιτυχία στη νέα κυβέρνηση, για το δύσκολο και υπεύθυνο έργο που αναλαμβάνει . Στο Β.Ε.Π. θα συνεχίσουμε να στεκόμαστε αρωγοί σε κάθε πρωτοβουλία στήριξης της μικρομεσαίας επιχειρηματικότητας και θα είμαστε σε συνεχή διάλογο με την πολιτική ηγεσία προς αυτή την

κατεύθυνση.

Με σταθερότητα, ενότητα η Ελλάδα μας μπορεί να ελπίζει σε μια νέα εποχή, με προϋποθέσεις για δημιουργία και προκοπή και ένα καλύτερο αύριο για όλους.

ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΟ

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΠΕΙΡΑΙΑ

Πηγή : <http://bep.gr/dilosi-proedrou-bep-k-giorgou-papamanoli-ntoza-gia-to-apotelesma-ton-eklogon-tis-25is-iouniou-2023.html>